

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2024. év május 15. napján 15 órakor kezdődő a Budapest Főváros I. Kerület Budavári Polgármesteri Hivatal 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1. szám alatti jegyzői szoba hivatalos helyiségében (II. emelet 202. szoba) a Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Dr. Bolyky Orsolya HVB elnök
Dr. Hegyesiné Orsós Éva Ágnes HVB elnökhelyettes
Nékám Petra Lívía HVB tag
Dr. Szilágyi Péter Zoltán delegált HVB tag
Juhász Szabolcs Áron delegált HVB tag

Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) részéről jelen van:

Czukkerné dr. Pintér Erzsébet Éva HVI vezető
Dr. Bartos Diána Petra HVI vezető-helyettes

Dr. Bolyky Orsolya HVB elnök:

Köszönti a Bizottság ülésén megjelenteket. A Bizottság ülését megnyitja és megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mivel az esküt vagy fogadalmat tett mind az öt tagja jelen van. A kiküldött meghívó alapján javasolja a Bizottság napirendi pontjainak elfogadását.

Kérdezi a tagtársakat, van-e valakinek a napirend kiegészítésére vagy módosítására irányuló javaslata. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a napirendet.

Szavazás:

Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:

Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottsága 13/2024. (V. 15.) számú jegyzőkönyvbe foglalt döntése

Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottsága 2024. május 15. napján tartott nyilvános ülésének a napirendjét következők szerint fogadja el:

Czukkerné dr. Pintér Erzsébet Éva HVI vezető:

A napirendek tárgyalása előtt tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy 2024. május 9. napján fellebbezést nyújtottak be a Bizottság Keserü Melinda görög nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt nyilvántartásba vételéről szóló 97/2024. (V. 7.) HVB határozata, valamint Dr. Berendy Beatrix görög nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt nyilvántartásba vételéről szóló 98/2024. (V. 7.) HVB határozata ellen. A HVI határidőben intézkedett a fellebbezések felterjesztéséről. A Fővárosi Választási Bizottság a 117/2024. (V. 10.) FVB határozatával, valamint a 118/2024. (V. 10.) FVB határozatával helyben hagyta a Bizottság döntéseit.

1. A szavazólapok adattartalmának jóváhagyása

Dr. Bolyky Orsolya HVB elnök:

Megkéri Czukkerné dr. Pintér Erzsébet Éva HVI vezetőt, hogy tájékoztassa a megjelenteket a szavazólapok adattartalma jóváhagyásának jogszabályi háttéréről.

Czukkerné dr. Pintér Erzsébet Éva HVI vezető:

Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy az egyéni szavazólap alap-adattartalmát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény, (a továbbiakban: Ve.) 5. melléklet, a listás szavazólap alap-adattartalmát a 6. melléklet állapítja meg.

A több utónével rendelkező jelölt az ajánlóív igénylésekor, illetve a kompenzációs lista bejelentésekor kérhette, hogy a szavazólap csak az egyik utónévét tartalmazza, továbbá kérhette, hogy a szavazólap a nevének részét képező „dr.” megjelölést ne tartalmazza. Ezekkel a lehetőségekkel több jelölt is élt.

A szavazólapon a jelöltek, jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezet jelképét húsz milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapon. Ha a közös jelölt, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik a szavazólapon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles területen elhelyezni.

Ha a szavazólap adattartalmának jóváhagyását követően – jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében – megváltozik a szavazólap adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapon, és erről tájékoztatja a választási bizottságot, valamint az érintett jelölő szervezeteket és független jelölteket.

Elmondja, hogy a szavazólapok elkészítéséről a Nemzeti Választási Iroda gondoskodik, míg a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá, imprimálja azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt, illetve lista nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. Az imprimálást a Nemzeti Választási Iroda által megadott napon, azaz 2024. május 14. napján kell elvégezni.

Az imprimálásra kerülő szavazólapok adattartalmát a HVI előzetesen ellenőrizte és megállapította, hogy azok adatai helyesen kerültek rögzítésre a Nemzeti Választási Rendszer (a továbbiakban: NVR). A HVI két példányban kinyomtatta a „MINTA” felirattal és nyomdai verziószámmal ellátott szavazólapokat. A kinyomtatható állomány A4-es formátumra tördelt. A HVI összehasonlította a szavazólapok képét az NVR-ből nyomtatott szavazólap-egyeztető listával.

A HVI vezetője tájékoztatja a HVB-t, hogy – a szavazatszámoló bizottságok munkájának megkönnyítése érdekében – a helyi önkormányzati képviselőválasztás szavazólapja kivételével a szavazáson használt szavazólapok színes kerettel, illetve a nemzetiségi választás szavazólapjai zöld színben kerülnek előállításra. A HVB-nek a szavazólap adattartalmának jóváhagyásakor nem kell döntést hoznia a szavazólap színéről, a szavazólap minták fekete-fehérben nyomtatott képe alapján kell meghoznia az imprimáló döntést. A HVB az ellenőrzés során hibátlannak talált és elfogadott szavazólapminták mindkét példányát „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el. Amennyiben hibát talál, akkor kézzel egyértelműen megjelöli a mintán a hibát. A HVB tagjai a szavazólapmintákat mindkét esetben lebélyegzik és aláírják.

Tájékoztatja továbbá a HVB tagjait, hogy a Nemzeti Választási Iroda (a továbbiakban: NVI) a görög és a szlovák nemzetiségi szavazólapok tekintetében 2024. május 14. napján az imprimálás elhalasztását

kérte, ezért szükséges jelen ülésen dönteni a görög és a szlovák nemzetiségek szavazólapjának adattartamáról.

Dr. Bolyky Orsolya HVB elnök:

Megköszöni HVI vezető asszony tájékoztatását.

Megkéri HVI vezető asszonyt, hogy tájékoztassa a Bizottság tagjait Budapest I. kerület települési görög nemzetiség önkormányzati képviselő választás szavazólapmintája egyeztetésének eredményéről.

Czukkerné dr. Pintér Erzsébet Éva HVI vezető:

Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a 2024. május 15. napján kinyomtatott Budapest I. kerület települési görög nemzetiség önkormányzati képviselő-választás szavazólapmintájának egyeztetése során hibát nem találtak.

Dr. Bolyky Orsolya HVB elnök:

Megköszöni HVI vezető asszony tájékoztatását. Budapest I. kerület települési görög nemzetiség önkormányzati képviselő-választás szavazólap adattartalmának jóváhagyására vonatkozóan kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a napirendhez. Hozzászólás hiányában kéri, hogy szavazzanak a Budapest I. kerület települési görög nemzetiség önkormányzati képviselő-választás szavazólap adattartalmának jóváhagyásáról.

Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és kisebbségi vélemény nélkül a következő határozatot hozta:

**Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottság
119/2024. (V. 15.) HVB határozata
szavazólap adattartalmának jóváhagyásáról**

Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára kítűzött általános választásán a Budapest I. kerület települési görög nemzetiség önkormányzati képviselő-választás szavazólap adattartalmának jóváhagyása tárgyában – 5 igen és 0 nem szavazattal és kisebbségi vélemény nélkül – meghozta a következő határozatot:

HATÁROZAT

Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára kítűzött általános választásán Budapest I. kerület települési görög nemzetiség önkormányzati képviselő-választás elnevezésű szavazólap adattartalmát jelen határozat 1. melléklete szerint jóváhagyja.

A határozat ellen a jogszabálysértésre hivatkozással meghozatalát követő napon az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Kúriához (1055 Budapest, Markó u. 16.) címzett, de a Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1014 Budapest, Kapisztrán tér 1., levelezési cím: 1276 Budapest, Pf. 1198 KRID: 208048326) előterjesztett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be személyesen vagy levélben, illetve elektronikus dokumentumként. A bírósági

felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2024. május 16. napján 16.00 óráig megérkezzen a Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottsághoz. A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani a kérelmezőnek. A bírósági felülvizsgálati eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgálóval rendelkező személy – a szakvizsga-bizonyítvány egyszerű másolatának csatolásával – saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat.

A bírósági felülvizsgálati kérelemnek a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 224. § (3) bekezdése alapján tartalmaznia kell:

- a kérelem a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját,
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét),
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A bírósági felülvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A bírósági felülvizsgálati kérelemben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg.

INDOKOLÁS

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 162. § (1) bekezdése alapján a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt, illetve lista nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott.

A Ve. 161. §-a alapján a szavazólapon a jelöltek, jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezet jelképét húsz milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapon. Ha a közös jelölt, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik a szavazólapon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles területen elhelyezni.

Budapest I. kerület Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) 2024. május 8. napján kinyomtatta a Nemzeti Választási Rendszerből (a továbbiakban: NVR) Budapest I. kerület települési görög nemzetiség nyilvántartásba vett képviselőjelöltek adatait és egyeztette azokat a HVI-nél benyújtott választási nyomtatványok adataival, valamint a HVB által elvégzett sorsolás eredményét tartalmazó 82/2024. (V. 6.) HVB határozat adataival. A HVI megállapította, hogy az NVR-ben rögzített adatok a jelölőszervezetek által jelöltek adataival megegyeznek.

A HVI 2024. május 15. napján kinyomtatta az NVR-ből Budapest I. kerület települési görög nemzetiség önkormányzati képviselő-választás szavazólapmintáját 2 példányban és összehasonlította a szavazólapok képét az NVR-ből nyomtatott szavazólap-egyeztető listával és megállapította, hogy azok egyeznek, majd a szavazólap adattartalmának jóváhagyása érdekében a HVI vezető a Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) elé terjesztette a szavazólapmintákat.

A HVB megállapította, hogy a bejelentett jelöltek nyilvántartásba vétele tárgyában a határozatok meghozatala megtörtént. A HVB megállapította, hogy a szavazólap adattartalma a jelöltek bejelentésére szolgáló nyomtatványon rögzítettekkel és a 82/2024. (V. 6.) HVB határozat adataival megegyezik, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

A határozat a Ve. 156. §-án, a 161. §-án, a 162. § (1) bekezdésén, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve., a 223. § (1) és (3) bekezdésén, a 224-225. §-án és a 240. §-án, az illetékekről szóló tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 62. § (1) bekezdés s) pontján alapul.

Dr. Bolyky Orsolya HVB elnök:

Megkéri HVI vezető asszonyt, hogy tájékoztassa a Bizottság tagjait Budapest I. kerület települési **szlovák** nemzetiség önkormányzati képviselő választás szavazólapmintája egyeztetésének eredményéről.

Czukkerné dr. Pintér Erzsébet Éva HVI vezető:

Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a 2024. május 15. napján kinyomtatott Budapest I. kerület települési szlovák nemzetiség önkormányzati képviselő-választás szavazólapmintájának egyeztetése során hibát nem találtak.

Dr. Bolyky Orsolya HVB elnök:

Megköszöni HVI vezető asszony tájékoztatását. Budapest I. kerület települési szlovák nemzetiség önkormányzati képviselő-választás szavazólap adattartalmának jóváhagyására vonatkozóan kérdezi a tagtársakat, kívánnak-e hozzászólni a napirendhez. Hozzászólás hiányában kéri, hogy szavazzanak a Budapest I. kerület települési szlovák nemzetiség önkormányzati képviselő-választás szavazólap adattartalmának jóváhagyásáról.

Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és kisebbségi vélemény nélkül a következő határozatot hozta:

Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottság
120/2024. (V. 15.) HVB határozata
szavazólap adattartalmának jóváhagyásáról

Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött általános választásán a Budapest I. kerület települési szlovák nemzetiség önkormányzati képviselő-választás szavazólap adattartalmának jóváhagyása tárgyában – 5 igen és 0 nem szavazattal és kisebbségi vélemény nélkül – meghozta a következő határozatot:

HATÁROZAT

Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára kitűzött általános választásán Budapest I. kerület települési szlovák nemzetiség önkormányzati képviselő-választás elnevezésű szavazólap adattartalmát jelen határozat 1. melléklete szerint jóváhagyja.

A határozat ellen a jogszabálysértésre hivatkozással meghozatalát követő napon az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Kúriához (1055 Budapest, Markó u. 16.) címzett, de a Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1014 Budapest, Kapisztrán tér 1., levelezési cím: 1276 Budapest, Pf. 1198 KRID: 208048326) előterjesztett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be személyesen vagy levélben, illetve elektronikus dokumentumként. A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2024. május 16. napján 16.00 óráig megérkezzen a Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottsághoz. A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhú másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani a kérelmezőnek. A bírósági felülvizsgálati eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgálattal rendelkező személy – a szakvizsga-bizonyítvány egyszerű másolatának csatolásával – saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat.

A bírósági felülvizsgálati kérelemnek a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 224. § (3) bekezdése alapján tartalmaznia kell:

- a kérelem a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját,
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét),
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A bírósági felülvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A bírósági felülvizsgálati kérelemben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg.

INDOKOLÁS

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 162. § (1) bekezdése alapján a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt, illetve lista nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott.

A Ve. 161. §-a alapján a szavazólapon a jelöltek, jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezet jelképét húsz milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapon. Ha a közös jelölt, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik a szavazólapon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles területen elhelyezni.

Budapest I. kerület Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) 2024. május 8. napján kinyomtatta a Nemzeti Választási Rendszerből (a továbbiakban: NVR) Budapest I. kerület települési szlovák nemzetiség nyilvántartásba vett képviselőjelöltek adatait és egyeztette azokat a HVI-nél benyújtott választási nyomtatványok adataival, valamint a HVB által elvégzett sorsolás eredményét tartalmazó 82/2024. (V. 6.) HVB határozat adataival. A HVI megállapította, hogy az NVR-ben rögzített adatok a jelölőszervezetek által jelöltek adataival megegyeznek.

A HVI 2024. május 15. napján kinyomtatta az NVR-ből Budapest I. kerület települési szlovák nemzetiség önkormányzati képviselő-választás szavazólapmintáját 2 példányban és összehasonlította a szavazólapok képét az NVR-ből nyomtatott szavazólap-egyeztető listával és megállapította, hogy azok egyeznek, majd a szavazólap adattartalmának jóváhagyása érdekében a HVI vezető a Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) elé terjesztette a szavazólapmintákat.

A HVB megállapította, hogy a bejelentett jelöltek nyilvántartásba vétele tárgyában a határozatok meghozatala megtörtént. A HVB megállapította, hogy a szavazólap adattartalma a jelöltek bejelentésére szolgáló nyomtatványon rögzítettekkel és a 88/2024. (V. 6.) HVB határozat adataival megegyezik, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

A határozat a Ve. 156. §-án, a 161. §-án, a 162. § (1) bekezdésén, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve., a 223. § (1) és (3) bekezdésén, a 224-225. §-án és a 240. §-án, az illetékekről szóló tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 62. § (1) bekezdés s) pontján alapul.


A napirendi pontok elfogytak, így a HVB elnöke a résztvevőket megköszönte és a Bizottság ülését berekesztette. A jegyzőkönyv lezárásra került 2024. május 15. napján 15 óra 12 perckor.


dr. Bolyky Orsolya
elnök

 k.m.f.


Dr. Hegyesiné Orsós Éva Ágnes
HVB elnökhelyettes


Nékám Petra Livia tag
HVB tag


dr. Szilágyi Péter Zoltán
HVB tag


Juhász Szabolcs Áron
HVB tag


Czukkerné dr. Pintér Erzsébet Éva
HVI vezető




dr. Bartos Diána Petra
HVI vezetőhelyettes